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 تسيير المؤسسة مقياس في الأول السداسي لاختبار النموذجية الإجابة
 وجد: إن الخطأ وصحح خطأ أو ححيبص أجب ن( ـ88) الأول: السؤال

 ح(حي)ص.النسق ىو انتظام مجموعة من الدلالات والإشارات في بنية واحدةـ  1
 ( خطأ).المؤسسة تكوين اجتماعي اقتصادي منسق من أجل تحقيق أىداف خاصةـ  2

 .مشتركةالمؤسسة تكوين اجتماعي اقتصادي منسق من أجل تحقيق أىداف التصحيح : 
 (خطأ).من الأىداف الإقتصادية لممؤسسة تقديم مستوى مناسب من الأجور لمعمالـ  3

  من الأىداف الإجتماعية لممؤسسة تقديم مستوى مناسب من الأجور لمعمال.التصحيح : 
 (صحيح).في تغيير نوع المنتجات والخدمات بالمرونة نلاقق المؤسسةالأولى لاتتميز مرحمة  ـ  4
 (صحيح)الاحترافية ىي اعتماد مؤسسة مينية معينة كمرجع أساسي لمسموك الوظيفي . ـ 5
(خطأ.)تقميل المستويات الإدارية وتقصير خلول الإتصالالتنظيم  سمبيات وظيفةمن ـ  6  

  .من إيجابيات وظيفة التنظيم تقميل المستويات الإدارية وتقصير خلول الإتصال :التصحيح
(خطأ). إلى جماعة ىادفة ومنتجةداخل المؤسسة المنتظمة  ةالجماعيحول التسيير   ـ 7  

 .الغير منتظمة داخل المؤسسة إلى جماعة ىادفة ومنتجة ةيحول التسيير الجماع: التصحيح
 ـ  .)خطأ(رؤوس أمواليايقاس نجاح المؤسسة بضخامة ـ  8

 العاممين فييا. يقاس نجاح المؤسسة بضخامة رؤوس أمواليا وكمية إنتاجيا وعدد: التصحيح
 

 ن(84)ـ  الثاني السؤال
 .شرح المصلمحات التالية: المنظمة ،المؤسسة، المنشأة، الشركة  الجواب الثاني ـ

 أو اقتصادية أم كانت اجتماعية معينة، وأسس قواعد وفق تنظيمو يتم تجمع كل ىي: ةالمنظم ــ 1
 .رسمية غير أو رسمية بصفة الخ،...دينية أو عممية أو ثقافية أو سياسية

 رسمية، بصفة مؤسس اجتماعي أو اقتصادي تجمع أي عمى يلمق مصلمح ىي :المؤسسة ـــ 2
  .الخ..اقتصادية ثقافية، تربوية، اجتماعية، سياسية، مؤسسات توجد حيث



 وىم المكان نفس في العاممين الدائمين، الأشخاص من مجموعة يتم انشائيا بواسلة المنشأة:ـــ  3
 ."الخ..مكتب أو مصنع ىي والمنشأة المسيّر؛ أو المنظم لنفس تابعون

 منيما واحد كل يقدم حيث أكثر، أو شخصان فييا يشترك مؤسسة عن عبارة وىي الشركة:ـــ  4
 لأن الخسارة أو الربح من نصيبو عمى المقابل في ويحصل عمل، قوة أو سمالرأ من حصة

  .وعمميا عمميا وفعالية كفاءة الأكثر ىي المؤسسات
 ن(88الثالث : ) السؤال

ـــ اذكرىا الأساسية والخلوات  المراحلمجموعة من  مراعاةفي بيئة العمل  تلبيق التخليل يتلمبـــــ 
  شرح؟لا معبالترتيب 

  ن( 88الجواب الثالث:)
 تتمثل فيمايمي: يتلمب تلبيق التخليل في بيئة العمل مراعاة مجموعة من المراحل الأساسية

جمع المعمومات والبيانات والاحصائيات  ةمرحم: يتم في ىذه الوجمع المعمومات لمخطةعداد الإ ـ  1
 .المواليةمراحل الوتحديد مجالات استخداميا في  والإجتماعية الاقتصادية

ن ألابد  ة إذالافتراضات التي سوف تبنى عمييا الخل وىي: التنبؤ ووضع افتراضات التخطيط ـــ  2
  .قرار أيلاتخاذ  ةو مقدمألكل بحث  ةماقزم ةوىي مرحم الأساسيةنحدد افتراضاتنا 

لييا إالوصول  ةوكيفي الخلةمن  المرجوةىداف ونقصد بيا تحديد الأ :هدافتحديد وتعريف الأـــ  3
 . والفرعية الأساسيةىداف مع التفريق بين الأ

العديد من الضوابل منيا ما يحقق البديل وكفاءتو  إلىن تحديد البدائل يخضع إ :تحديد البدائلـــ  4
 .ةوما يحتاج البديل من متلمبات وموارد مختمف

 المنظمةوالضعف في  ةنقال القو  ةلابد من مراعا المرجوةىداف لتحقيق الأ :مثلاختيار البديل الأـــ  5
 . المختمفةمثل ومدى ماقئمتو لمعوامل عند اختيار البديل الأ

جراءات التي مثل وتحديد الإلعمل تعني سبل التلبيق لمبديل الأخلوات ا :خطوات العملتقرير ـــ  6
 .تتلمبيا خلوات العمل 

يتم تنفيذ الخلة بتوفير كل المتلمبات المالية والبشرية والفنية والمتابعة : والمتابعةالتنفيذ ـــ  7
 تصحيحيا.بيدف انحرافات قد تحدث أي المستمرة من أجل تشخيص 
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